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A COPEL EX EC UTA TRA BÃLHOS PR EL IM INA-
gatas do Flamengo, do Rio BASES: 800 MIL LIVRES tendo o início previsto para INGRESSOS EM CAMPO TE
e Clube Atlético Paranaense as 16 horas IARGO de te al de Cr$ 900,00
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700,0p0or Cr$ 450,00 RES DA US INA CA P\VARI - CACHOE IRA
do, poderá ver, de perto, o vres de despesas de viagem slstir ao sensacional embate Saias e pop

por Cr$ 350,00
time "Mais Querido" do Bra- e estada da delegação em A lamentar, temos o caso futebolistico. Para tanto, e

sil, quando o mesmo fará nossa CapitaL de Nininho- Icalor faellidade na entrada Saias de setim de Cr$ 1.050,00
0

ficará aberta até o dia 28 do aproveitamento Capivari- 230 MIL KW ponsabilidade da COPEL, in- tação de sua área de influ- Alto, correspondendo a luna
desfilar seus astros de reno- Nininho é um bom jogador, do estádio, os interessados por Cr$ 550,0 dêste mês a concorrência pa- Cachoeira. Telegrama recen- A Usina Capivari-Cachoei- cluindo-se a usina própria- ência mediante a ¢onfigura- extensão de 17.280 metros.
me internacional. Virá o ti- E, sem dúvida alguma, não há a menor dúvida. Con- poderao procurar seus in- ra a eKecução dos serviços de te da Presidencla ao Gover- ra terá, na fase final, a po- mente dita eo túnel de ... çäo de um círculo com een- A execução corresponde,
me da Gávea com todos seus uma cifra bastante elevada, tudo, o mesmo vem criando gressos, sem o mínimo acrés APROVEITEM OS PREÇOS BAIXOS DE construção da estrada de nador do Estado di conta de ténela de 230 mil kw. Cons- 13,300 mts., o maior do He- tro em Curitiba e com 300 concretameni;e, as seguh3tes
titulares, pelo que consta Entretanto, com uma boa as- séria dificuldade à direção clmo, no ese ri t ó r i e do

À g acesso ao local em que se- informação prestada a res- tam do projeto obras gigan- misfèrio Sul - para desvio km de raio. obras: 1) terraplenagem me-
do contrato, sistëncia e um bom tempo, técnica do "Cartola", pois Dr. AIRTON, no horário co- TEC I D 0 S URu A rá.construída a Usina Capi- pelto pelo Presidente daque- tescas de «engenharia, a se- das águas do rio Capivarl à ESTRADA: 17.380 METROS cånica, num volume aproxi-

No elenco atleticano, po- poder-se-á cobrir os gastos não tem comparecido aos mercial. - Enderégo: Rua & kg ß¢712pyg 1786ÜLOT. Varl-Cachoeira, situada no le estabelecimento de crédi- rem executados pela primei- vertente oceânica da serra Os serviços de constru;ão mado de 60 mil metros cúbi-
demos afirmar, estaräo tam- que o quadro da "Baixada' ensaios do time. A Direção 15 de Novembro, 18, URC A - on Município de Antonina. A to. Disse o Presidente do BN ra vez no Paraná. A cons- do Mar, permitindo o apro- da estrada de acesso ao local ces; 2) revestimento de ma-
bém em açäo bons elementos, fará, calculadamente em um do clube vai esperar até que COPEL dá continuidade, as- DE que o processo de finan- trução da barragem está a veltamento de uma queda de da Usina Capivari-Cachoei- cadame hidrau:ico, com es-

sendo nessa ocasião lança- milhão de cru2eiros, expire o prazo dado ao atle- texto de J. G TELEFONE P A E A
sim, às providêncías prelimi- clamento da Usina Capivari- cargo do D.N.O.S. (Depar- 770 metros. Até agora, nos ra, objeto da concortancia hessura final de 15 centime-

4 - 1 0 5 7 sw nares à realizagäo daquele Cachoelra vem sendo estu- tamento Nacional de Obras trabalhos preliminares, a agora aberta pela COPEL. tros e com 5 metros de lar-
mpreendimento, que repre- dado em caráter preferen- e Saneamento), nos fermos COPEL já despendeu cêrca compreendem o sub-trecho gura; 3) serviços comple-

NE ASO O
nta para o nosso Estado o cial. de convênio com aquèle or- de 10 milhões de cruzeiros. Mineração - bóca do túnel, mentares; 41 Obras de arte

Amaral Filho w rimeiro aproveitamento hi- Correspondendo a um in- gäo federal, que no Orga- empregados em estudos e do trecho Antonina-Baírro correntes
drelétrico de grande porte. Vestimento da ordem de 13 mento dêste ano foi contem- sondagens complementárès.

g

cialista em ouvidos.
Desde agosto de 1961 se en- bilhões de cruzeiros, impõe- plado, específicamente para A idéia concreta da impor- Fi HEMPREAA AWE .f.WEAA

Lidia C. Brantes EsP contra em exame no BNDE se a complementação dos re- a citada obra, com 300 mi- tância da Usina Capivari- r LRITir.ituu XR I LE I IVU
nariz e

garganta
o pedido do financiamento cursos próprios mediante fi- lhóes de cruzeiros. Tòdas as Cachoeira para.o Parani po- Como haviamos noticiado, teremos hoje o comentado

N A SC I MENTO indispensável. A realização nanciamento de longo prazo, demals obras serão da res- de ser obtida com a delimi- prélio entre Atlético Paranaense e Clube de Regatas do
um aninho de vida a garoti- B I TOS .CONSULTó¾IO:

.A N I VERS A R I OS nha Vera Lúcia, filha do ca- I'la.uo.q
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* Transcorreu dia 9 o ani- * Dia 15 transcorreu mais e Maria Estevão Nunes RADIO PORTATIL As duas ettuipes estärão bem formadas. O Flamengo
B A T I Z A DOS rsário da srta. Cecília De- um ano de feliz existència o † Valmir Miguel, filhinho ...:..:..:-:..:..:.•:-:•++•:••:•+•:•+ ••:**'I"N":"M"I'N"

O Presidente João Goulart ofensas pessoais e palavras tendo, o Sr. João Goulart me eo do Sr. Jânio Quadros. . Virá com todos os titulares, eo AtlËtico estará apresentan-

* Antonio Luiz, filho do Dia 6 completou um ani-
nhada

Se o

Jacher,Res- dMi cael Adeadda Araujo Adad e .. . ^

Ltda recebeu comunicaçâo, atra.- de baixo calão. Essa infor- está se dedicando à elabora- Embora não declarando de do novos elementos.
Casal Lidia e Jairo Kowalski nho de vida o garotinho Gil- bacher

rene o- g a vés de emissário do Sr. Jânio mação, que veiculamos com ção dos discursos que vai pronto aceitar ou näo aquela PREL I M I N A B

Ferreira- berto Bestcak, filho do casal CINE D. PEDitO II Quadros, de que este está re- as devidas reservas, foi re- proimnciar no México e nos indicação, o renuziciante de A preliminar do sensacional cotêjo será de grande es-

* Roseli Aparecida, filha Mercedes e Eduardo Bestcak * Dia 16 completou mais solvido a concorrer à suces- Velada por pessoas chegadas Estados Unidos. Ontem ä agôsto pregará, com ênfase pectativa, príncipalmente para o torcedor campolaiguense
do casal Sebastião-Maria de * Dia 10 transcorreu o na- um ano de vida o garoto Oli- : sao do Governador Carvalho ao grupo janista. tarde, voltou a conferenciar invulgar, aos cidadäos da-
Lourdes dos Santos. talicio do jovem Lidegar vio Seguro, filho do casal Iniciou ontem a brilhan'° porta RO e 01B€rCIO Pinto. O Ex-Presidente da ALICIAMENTO com o Deputado Renato Ar- quela regläo, a necessidade Pois estarão se defrontando Iguaçú, de Santa Felicidade e

* Altair, filho estimado do Pehelt. Ema e Antonio Seguro, película BEN-HUR.
M Repúbuta, embora tenha de- DOS SINDICATOS cher, Suþ-secretário do Mi- de reformas estruturais de Fanático, de nossa eldade.

casal Antonio e Maria da * Transcorren dia 11 o a- * Transcorreu ontem o a- O grande filme da M.G. . cidido disputar o Govérno de Podemos informar, com nistério das Relações Exte- base e outras medidas, altis
silva. niversârio do jovem Antonio niversário do sr. José Fires- é realmente um verdadeiro Revendedor dos afamados produt03 Säo Paulo, preferiu adiar sua absoldta segurança, que o Sr. riores. Já ficou decidido que já nas cogítaçõesAo Govêr- r a m

* Wiltan José, querido ga- Eulogio de Oliveira. te casado com a sra. Catari- sucesso.
stiu ont " A TL A NT I Cn definição a respeito, confar- Jânio Quadros,. convencido o Presidente da República no. Sua finalidade será ten- Mantesto aos nonovaoores

rotinho de Alfredo e Maria * Aniversariou-se dia 12 a
na Fireste, você não assi en me registramos adiante. Em do fracasso de sua fala sobre pronunciará quatro discur- tar aglutinar, de imediato, a

do Nascimento. sra. Joeci Kminski, casada * Dia 17 Completou mais
não deixe de assistír duran e consequência da disposição as causas da renúnela, está sos no México e cinco nos opiniäo pública paralbana, UMA MENSAGEM entualistica, principalmente

* Vilmar Roque, filinho do com o sr. João Kaminski. um ano de vida a menina
Os semana.

n essos é o Posto de Serviço -- Atende dia e noite do Sr. Jânio Quadros de can- procurando mobilizar os .11- Estados Unidos. para que se lhe abra uma· PARA AS UENAS por parte das donas de casa,
casal Edmundo e Avelina da * Transcorreu dia 12 o Isabel Christina Pardrem se

ego gr- Cr* *.
didatar-se ao Govêrno de seu deres sindicais do País para FICABA ALHEIO perspectiva que abragará O Deputacto Fernando Fer- dos trabalhidores, das estu-

Silva- natalicio do jovem Ivo José Estado, o Br. Ademar de um movimento dito revolu- Boubemos, ontem, nas La- .oportunamente, caso . não
* Ro ue, Illho do casal Borges de Carvalho- , ve så

a coo
m

leaudi
d nt

ridanese rte wintd RUA 15 DE NOVEMBRO, 13 - FONE: 9 árpa,gu everia ter fir- ionáriodementos ¢e sua .rangetras, ide o §r. Joäo sinta forgan sancientes ao rart, lid do traba o e en im dyd

exaSn -Maria Rampa. * Completou dia 13 mats

SE BEM protekt a celebragäo de tal com a Idéia de uma repúbit- Iglpdo as in ages esta eilsa e Ãn
C / ROUPA S RENNER entendimento, sob a al ga, ca sindicalista, sob a lide- Alguns comaelh s presi-, DUPLA POSSIBIIIDADE

À VENDA NA eão de que seria melhor rança do lib4-Presidente da denciais entendem que essa Óomo de seu feltio, o Br. povo bräsíleiro, que de coris tahro pr ilgÑa.

aguarðar a palavra do Sr. Eepública. será a melhor posigito a ser Janio Quadros reingressa na tituir£ na bandeira de 19- Em prosseguiment¡o Cam-

B Por Augusto Vidal e A.V. , Quadros. A par dessa manobra, ð Sr. tomada pelo Presidente, vida þolitida ativa coní duas tas dos renovadores de todo panha das Mãos Limpag gµe

Sabe se que o Br. Ademar Jânio Quadros pretende ini- Acrescentam, inclusive, que,. possibl11 ades diferentes: no
o als no pleito .de outubro .presidiu. a memorável crag-

NOTINHAS: esquadrão da Steatita onde P - Cite um craque, P - como se sentirla se de Barros, que conferericion, clar pregação no Nordeste, a ser válida a tese de que o plano eiltadual, candidato ao -
a elvi de ItÑIO e que aur-

- Assinou compromisso medirá fôrças com um clube R - Almir, da Steatita, marcasse o Pelè? ontem, nas Laranjeiras, com onde vai tentar levantar a regime näo resistiria a mua Governo paulista: - faltando, próximo d ca

com a Steatita o centro-a- local. P - Qual o melhor campo R - Envergonhadissimo·
o General Kruel, pretende opiniäo pública contra o Go- mudança de Gabinete; seria lhe. conalstência eleitoral pa- Pedimos aos brasileiros de glu para afirmar-se na vigla

RBUB7td€dOT €XCl?L3iBO 7tS3ÉG CidŒdd. vante Nininho, ex-defensor
-- Domingo passado em em que já atuou? P - Qual a posição em ca50 Seja confirmada a can- Verno, exagerando no retra- a prova cabak de que não es- ra tanto, opgão para candi- tòdas as categorias que leiam brasileira como um praties-

20 SS em t
do Clube Atlético Renascen- Itagut jogaram as equipes do R - Estádio Durival de que prefere jogarf didatura Jânio, candidatar- to da situação nacional. Vol- ti funcionando, pois é da datár-se ao Senado gla Pa- êste prggrama, que analisem to do payo simples.contra.os

up es oque e sob.medido ca Fanatico e a steatita, sain- Brito e silva. a - zagueiro lateral es se 'A gover B¤Ca -paulista.
tará a clamar pelas chama- sua essencia a mudança do raíba'

a sínceridade e a dignidade maus governos, surgeo MTR.
Praça Getúlio Vargas, 23 C. Largo - 3e excursiona à vizi" do vencedor o primeiro pela P - Recebeu alguma pro- querdo Teràa assim, oportunidade de das reformas de base, as Conselho de Ministros sem .2 and realizat o. au-nha cidade de Guaratuba o contagem mínima. Pequena posta para atuar em outro P - Qual foi sua maior e- medir seti prestigio eleitoral quais disse näo ter podido maiores consequências para NOVO ANCONTRO de nossos líderes e candida- objetiv . .

foi a assistência, e a partida time, moção no futebol? com o seu tradicional adver- realizar, embora famais te- a vida do País. SAO PAULO, 21 - Voltou tos em todos os Estados e que ten‡ico trabalhismo. Traha-

foi prejudicada pela fraca a- R - Não. R - Ser Campeão Invicto sáfio. 'infaff" dáätp conti- nha explicado quais as can- o Governador Garvalho Pin- nos ajudem a renovar os lhismo que inta por dignifi-
tuação do Arbitro. P - Qual o melhor técni- em 57, pelo Fanitico- nua proourando preast nar o sas do impedimento.. Estas JANIO ADI& to a

bonflimar6 ontem que quadros politicos da Naçäo. car o trabalgo, vende. 1e

- Domingo último estive- co campolarguense? P - Quantas faixas de Governador barvalho Pinto, em bases precárias num dos O Ex-Pre'sidente Jâtuo deverá ter nôvo encontro MENSAGEM 1110 o principal i'ator da prodx-
ram se degladiando na cida- R - Todos sao bons, de- campeão possui? · no sentido de desistir da momentos mais erfticos da Quadros, cuja candidatura com o Sr. Jânio Quadros, em .

copsidera o-o

OPGLVI
* de da Lapa as equipes do In- pendendo dos jogadores. R - Possuo très faixas candidatura do Sr. José Bo- vida nacional, ao Govêrno de São Paulo foi data e local ainda nao fixa- . ESPERANÇA ção e

ternacional e do União, sain- P - Existe regra ou me- P.- Crä que seu time tem nitácio Coutinho Nogueira. mesmas reformas estão sen- ontem confirmadä nos melos dos. Sabe-se, contudo, se- Neste inicio de.ana, quan- moral da propriedade

do éste vencedor pela conta- lhor tática infalivel? possibilidade de vir a ser Os circulos políticos mais do encaminhadas pelo atual politicos daquele' Estado, gundo deu a entender o Che-
do esperanças se reacendem balhismo que se

reaEsat•&

gem de 5 tentos a 2. Apesar R - Acho que não existe. campeao? - chegados ao Governador Governo, que foi constituido acaba de adiar sua exposi- fe do.Executivo, que a pales-
nos lares,vimos saudar a fa- atrivés do aplidgriargo,

do mau tempo reinante na- A tática è o jogador correr, R - Eu acho que a Sstea' paulista não acreditam no MENSAGEM A ALUISIO gio sobre a situagao nacio- tra versará sobre assuntos
milia brasileira convociÀla tiansioim da ao

quela cidade, a partida ain- .lutar para vencer. tita tem possibilidade de ser sucesso dessa manobra e a- O Br. Janlo Quadros, a pe- nal, anteriormente'marcada ligados à sucessão -estadual, e .
de Ema

da chegou agradar aos assis- P - Qual o pior jogador de canipeâo êste ano crescentam que o Sr. Car- dido do Governador Aluisto para o dia 22, na capital Adiantou o Sr. Carvalho Pin- para a noya tapa de Intas do

tentes Campo Largo? P - Costuma cantar as valho Pinto jamais abando- Alves, mandou, através de paulista..Preferiu o Br. JA- to que proximamente devežá que ora empreendemos. Su- imensa e,dni de co-

Of001RRES, Lougas e Vidros S.A - Dia 25 estarão se deba-
R - Existe muitos que, no jogadas? naria o seu candidato, con- um emisskio deste, uma ato Qúadros transferir suas licenciar-se, por 10 dias, a perando dificuldades e sacr)- operativa, de an ede b··

ndo as u o Inter -
momento, nao os cR

c ão p tée
ca e r ite daO nte tem - da ces a am fim e ta d assuntos

fle em cant t amos 1

pit Esperamos uma boa y - Sim, três vêzes- P - Tem alguma revela- Deseperado com a firme Governador daquele Estado por todo o ags, dentro de José Bonifácio, manifestou- litica, no desefo sincero de Efyr de toda as fórmas de

P 0 RCE I.
P - Com que idade come- Gäo na Stentita ? tude do Governador Car- mandou dizer que no mês alguns dias. se com otimismo acrescen, transformá4o no grande ips- dpressão solidarliinio

. . . . . . . . . , gou a jogar futebol? R -- Sim. Tem duas: o Pinto, o Sr. .Tanto Qya- vindouro estará em Natal, zia Não é sem cálculada ma- tando que essa campa
trame to das conquistas oo- parta dii 3gualdade db aþti
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- LAURO (da Steatita). - "chutes" que recebe? R - Se Deus quiser mais sa CÛva o ato, qa de seu encargos ad- que a Deputado João Agripf- Governador, marcar& sua maioria dos Estados do Bria- n n&cpssita
- Quando acho que é 5 anos• Intimidade dp dens correll- ministrativos e dos encon- no lançou ao Senado Fedegal participação ativa zio movi-

sil, com uma técètímfMade ser felis,

ca p la nr

edo futebol de e ,

i o seu maior qu mais
1

ejaa três co sas gionários, em termos de tr s políticos que vem than- a chapa que inclui o seu nor mento sucessório,
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ARTIGOS PARA PRESENTES EM GERAI.
R -- Ainda nao- leski", pela Steatita. FL
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